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[bookmark: 46][bookmark: 43]Розділ 1. Загальні положення Програми
Обдарована дитина — це дитина, яка вирізняється яскравими, іноді видатними досягненнями (або має внутрішні передумови для таких досягнень) у тій чи іншій сфері діяльності.
Становлення української державності, інтеграція в Європейське товариство, побудова громадянського суспільства, передбачають орієнтацію на особистість, яка здатна до самоосвіти і саморозвитку, вміє застосовувати здобуті знання, критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, прагне удосконалювати власне життя і життя своєї держави.
Одним із пріоритетних напрямів політики нашої держави є турбота про обдарованих і талановитих дітей, їх творчий, інтелектуальний, духовний та фізичний розвиток. На сучасному етапі актуальним в громаді, як і у цілому в державі, є оптимальне забезпечення формування інтелектуального потенціалу нації. Зокрема, виявлення обдарованих дітей і надання їм підтримки, розвитку творчого потенціалу, самореалізації та постійного самовдосконалення
Програма підтримки обдарованих дітей та молоді Носівської міської територіальної громади на 2024 рік (далі - Програма) складена з урахуванням можливостей закладів освіти Носівської міської територіальної громади та спрямована на створення оптимальних умов для виявлення обдарованих дітей та учнівської молоді, надання їм підтримки та їх стимулювання до самореалізації  в сучасному суспільстві.
Правовою підставою для розробки Програми підтримки обдарованих дітей та молоді на 2024 є Закон України «Про повну загальну середню освіту»,  «Про освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні».
  
Розділ 2. Мета, завдання та заходи Програми
Мета Програми полягає у створенні сприятливих соціальних, економічних, фінансових та організаційних передумов для вільного гармонійного розвитку особистості, життєвого самовизначення і самореалізації обдарованих дітей та молоді, залучення їх до систематичної пошукової, науково-дослідницької, експериментальної роботи, впровадження нових технологій навчання, виховання активної, самостійної, ініціативної особистості, яка здатна жити і розвиватися у світі, що постійно змінюється.        
Основні завдання Програми є:
· задоволення потреб суспільства у становленні й розвитку творчих, обдарованих учнів та вихованців;
· підвищення рівня науково-методичного забезпечення роботи із здібними, обдарованими та талановитими дітьми;
· забезпечення можливості постійного духовного самовдосконалення особистості, формування її інтелектуального потенціалу;
· визначення психологічного та педагогічного змісту навчально-виховного процесу для талановитих та здібних учнів;
· визначення особливостей педагогічних умов, які ефективно сприятимуть розвитку обдарованих учнів та шляхів взаємодії педагогів, учнів, батьків;
· підвищення рейтингу закладів освіти громади на рівні області та держави.

Пріоритетним завданням програми є система разового матеріального заохочення для:
· учнів, які стали переможцями ІІ-IV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, переможці Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, переможці та призери міжнародних та всеукраїнських інтелектуальних конкурсів, турнірів, змагань;
· учнів та команд учнів, які стали переможцями конкурсів в позашкільній діяльності, які організовані Управлінням освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації, Міністерством освіти і науки України;
· випускників, які у 2023/2024 навчальному році за результатами національного мультипредметного тесту з базових дисциплін отримали 200 балів;
· випускників-медалістів.
 
Розділ 3. Очікувані результати виконання Програми
Виконання  Програми підтримки обдарованих дітей та молоді на 2024 рік забезпечить:
· створення умов для інтелектуального розвитку і творчої самореалізації учнів;
· підвищення у здобувачів освіти інтересу до знань, наукового пошуку, дослідницької роботи;
·  збільшення кількості призерів олімпіад, конкурсів, інтелектуальних змагань;
· підвищення  результативності мультипредметного тесту з базових дисциплін;
· підвищення рівня професійної  компетентності педагогів у визначенні технологій навчання і виховання;
· поширення передового педагогічного досвіду вчителів у роботі з обдарованими дітьми;
· розроблення дієвого механізму  стимулювання  обдарованих дітей;
· консолідація зусиль органів місцевого самоврядування, закладів освіти, у роботі з обдарованими дітьми щодо удосконалення системи пошуку, відбору та підтримки здібних та обдарованих дітей.

Розділ 4. Термін реалізації Програми
Процес реалізації Програми розрахований на 2024 рік. 
Розділ 5. Фінансове забезпечення Програми
 Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Носівської міської територіальної громади, передбачених на відповідний бюджетний рік, та  інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
Прогнозований обсяг фінансування Програми визначається рішенням Носівської міської ради у межах наявних фінансових ресурсів бюджету Носівської міської територіальної громади. 
Головним розпорядником коштів є Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради.
Розділ 6.  Механізм реалізації та  контроль за виконанням  Програми
Реалізація Програми здійснюється шляхом виплати грошових премій обдарованим дітям та молоді, які навчаються в закладах освіти Носівської міської територіальної громади, відповідно до Положення про порядок виплат грошових премій обдарованим дітям та молоді, які навчаються в закладах освіти Носівської міської територіальної громади.
Виконання завдань, передбачених Програмою, покладено на Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради. 
Координатором реалізації Програми є Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради, який взаємодіє з закладами освіти з питань реалізації Програми.
Контроль за ходом реалізації програми здійснюють постійні комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів та підприємництва та з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молоді та спорту. 
Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради по завершенню року реалізації Програми інформує міську раду про виконання Програми.



                                             Додаток
до Програми підтримки обдарованих дітей та молоді на 2024 рік

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок виплати  грошових премії обдарованим дітям та молоді 
Носівської міської територіальної громади

1. Загальні положення
Одноразова премія для обдарованих дітей – це фінансова підтримка, що надається з метою заохочення дітей та молоді шкільного віку до участі у науковій, культурній, творчій, громадській діяльності та реалізації проектів, забезпечення економічних і соціальних гарантій самореалізації особистості. 
 Призначення  одноразових премій дітям спрямоване на реалізацію права кожної дитини брати участь у науковому,  культурному і творчому житті суспільства, про що зазначено в статті 31 Конвенції ООН про права дитини, виховання громадянина України  та патріота малої Батьківщини, залучення підростаючого покоління до розкриття свого творчого потенціалу, формування інтелекту, духовності як ефективного засобу соціалізації дітей і молоді.
Премія Носівської міської ради обдарованій молоді (надалі – Премія) встановлена з метою виявлення та підтримки талановитих і здібних дітей та молоді, майбутніх лідерів, які мають неосяжні мрії та готові працювати для їх здійснення .
Отримувачем Премії може бути учень закладів освіти Носівської міської ради, який став переможцем у вказаних у розділі 2  цього Положення олімпіадах, конкурсах тощо, чи був випускником-медалістом або випускником, який отримав максимальний результат мультипредметного тесту в 2023/2024 навчальному році.
Виплата премії здійснюється на підставі розпорядження Носівського міського голови за результатами розгляду клопотання Відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради (далі - Відділ).
Сума грошової премії встановлюється у розмірі, визначеному у додатку до цього Положення.
У разі відзначення колективів (команд) виплата проводиться на кожного учасника команди.
2. Порядок призначення та виплати грошової премії.
2.1. Порядок призначення премії учням-переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів  за 2023/2024 навчальний рік.
Виплата премій учням-переможцям:
-  II-IV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, з базових дисциплін, 
- I-III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.
- ІІ - IV етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.
 До 1липня 2024 року заклад освіти Носівської міської ради готує та подає до Відділу Подання про призначення премії учню (учням) закладу, до якого подаються такі документи:
- клопотання закладу освіти про призначення премії;
 - про підтвердження результатів за поточний навчальний рік у вигляді копій наказів, розпоряджень або копії дипломів;
 - копія паспорту або копія свідоцтва про народження та копія ідентифікаційного коду дитини; 
 - банківські реквізити отримувача премії, або одного з батьків або осіб, які їх заміняють; 
- згоду одного  з батьків або осіб, які їх заміняють, на збір та обробку персональних даних дитини. 

2.2. Порядок призначення премій за досягнення в позашкільній діяльності за 2023/2024 навчальний рік.
Виплата одноразової грошової премії:
· учням-переможцям інтелектуальних конкурсів на всеукраїнському та міжнародному рівнях в індивідуальному та їх проведення організовано Управлінням освіти і науки Чернігвської ОДА, Міністерством освіти і науки України;
· команандам-переможцям, які стали у 2023/2024 навчальному році переможцями всеукраїнських та міжнародних конкурсів, змагань, проведення яких організовано Управлінням освіти і науки Чернігвської ОДА, Міністерством освіти і науки України.
З 10 вересня до 20 вересня 2024 року  заклад освіти Носівської міської ради готує та подає до Відділу Подання про призначення премії учню (учням) закладу, до якого подаються такі документи:
- клопотання про призначення премії;
- про підтвердження результатів у вигляді протоколів змагань, конкурсів, наказів, розпоряджень, копії дипломів тощо;
- банківські реквізити отримувача премії, або одного з батьків або осіб, які їх заміняють; 
- згоду одного  з батьків або осіб, які їх заміняють, на збір та обробку персональних даних дитини.
 
2.3. Порядок призначення премій випускникам-медалістам.
Виплата одноразової грошової премії здійснюється за підсумками навчання учням-випускниами, які нагороджені Золотою або Срібною медаллю.
 По завершенню навчального року випускник, які нагороджені Золотою або Срібною медаллю, до 1 липня 2024 року подають до Відділу особисту заяву про призначення премії, до якої додають  такі документи: 
- про підтвердження результатів у вигляді атестату;
- копія паспорту та копія ідентифікаційного коду кандидата;
- банківські реквізити отримувача премії, або одного з батьків або осіб, які їх заміняють; 
- згоду на збір та обробку персональних даних.  
2.4. Порядок призначення премій випускникам за максимальний результат мультипредметного тесту.
Виплата одноразової грошової премії випускникам здійснюється за результатами мультипредметного тесту в поточному, 2024 році. 
 По завершенню мультипредметного тесту поточного, 2024 року, до Відділу кандидатом на  здобуття премії подається особиста заява та такі документи: 
	- підтвердження результатів у вигляді копії сертифікату зовнішнього незалежного оцінювання поточного року;
 - копія паспорту та копія ідентифікаційного коду;
 - банківські реквізити отримувача премії, або одного з батьків або осіб, які їх заміняють; 
 - згода на збір та обробку персональних даних. 
Якщо заявник має декілька максимальних результатів з базових дисциплін мультипредметного тесту, премія виплачується за кожний максимальний результат.
3. Прикінцеві положення.
Координація роботи щодо застосування цього Положення і відповідальність за правильність його дотримання покладається на Відділ.
