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НОСІВСЬКА  МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ  ОСВІТИ, СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
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Про підсумки участі в обласній виставці-конкурсі «Український сувенір»
 Відповідно до наказу Управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 04 жовтня 2021 року № 222 «Про проведення обласної виставки-конкурсу «Український сувенір»» комунальним закладом «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» упродовж грудня 2021 року - січня 2022 року  було проведено обласну виставку-конкурс «Український сувенір» (далі – Виставка-конкурс). 
  Відповідно до рішення журі Виставки-конкурсу переможцями стали: у І віковій категорії Назар Юрченко, учень Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 (керівники Ірина Волоха та Яна Лісова), колектив здобувачів освіти гуртка «Юні квітникарі» Носівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. № 3 (керівник Оксана Пугач), здобувачі освіти 3 класу Іржавецької філії Носівського ЗСО  І-ІІІ ст. № 5 (керівник Тамара Тищенко) та Дмитро Хоменко, учень 1 класу Іржавецької філії Носівського ЗСО І-ІІІ ст. № 5 (керівник Ніна Хоменко); у ІІ віковій категорії – Полліана Колош, здобувачка освіти гуртка «Ізостудія» Носівської міської гімназії (керівник Алла Кратко). На підставі вищезазначеного 

н а к а з у ю:
1.Директорам закладів загальної середньої освіти:

1.1. Проаналізувати підсумки участі здобувачів освіти у Виставці-конкурсі та довести їх результати до відома педагогів.

1.2. Розглянути питання щодо відзначення педагогічних працівників, які підготували переможців Виставки-конкурсу.

2. Відповідальність за виконання наказу покласти на директорів закладів загальної середньої освіти.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувачку методичної служби відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Ольгу Мельник.

Начальник                                                                               Наталія ТОНКОНОГ
