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НОСІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКаз

	21 липня
	2022 року
	   Носівка


                 №
	57


Про підсумки І етапу обласного конкурсу
на кращого лідера учнівського самоврядування 
«Лідер року»
 

На виконання листа Чернігівського обласного Палацу дітей та юнацтва від 25.11.2021 №321 «Про проведення обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року»», відповідного наказу відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради від 17.02.2022 №33 «Про проведення І (ОТГ) етапу обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року»», з метою виявлення та розвитку лідерського, організаторського потенціалу підлітків, сприяння розвитку молодіжного лідерського руху, поширення кращого досвіду роботи лідерів учнівського самоврядування упродовж січня-лютого 2022 року комунальним закладом «Центр дитячої та юнацької творчості» Носівської міської ради був проведений І етап обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року».
На І етап конкурсу були представлені проєкти представників учнівського самоврядування з 7 закладів загальної середньої освіти: Носівської міської гімназії, Носівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Носівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Носівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І–ІІІ ступенів №3, Сулацької ЗОШ І-ІІ ступенів, Держанівського та Досліднянського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів.  
Лідери учнівського самоврядування презентували проєкти за темами «Процвітання нашого краю - в руках громади», «Ми – майбутнє України» та «Чому Я».

На підставі рішення журі н а к а з у ю:
 

1. Визнати переможцями І етапу обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року»:
- Ковтуна Артура, учня 9 класу, президента учнівської ради Носівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, за зайняте перше місце;
- Шинкаренко Анну, ученицю 11 класу, президента учнівської ради  Носівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І – ІІІ ступенів №3,  за зайняте друге місце;
- Штанько Анастасію, ученицю 11 класу, президента парламентсько – президентської республіки Носівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 за зайняте друге місце;

- Саливон Анну, ученицю 11 класу, президента учнівського самоврядування Носівської міської гімназії, за зайняте третє місце;
- Будлянського Данила, учня 11 класу, замісника косового отамана Держанівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів, за зайняте третє місце;
2. Визнати  лауреатами І етапу обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року»: 
- Баришовець Вікторію, ученицю 11 класу, президента учнівської ради Досліднянського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів;
- Шевченко Богдана, учня 8 класу, президента учнівського самоврядування Сулацької ЗОШ І – ІІ ступенів.

3. Відповідальність  за виконання наказу покласти на керівників закладів освіти та директора ЦДЮТ С.Трейтяк.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичної служби О.Мельник
 
Начальник







Наталія ТОНКОНОГ

